SCELLEUSE POUR BOÎTES BEL 252

Wexxar Bel®

WEXXAR BEL



La BEL 252 est une scelleuse pour boîte automatique, sensible à la pression, au design qui permet d'accomplir une grande production. Aucune autre marque de scelleuse pour boîtes ne peut se comparer avec la BEL 252 pour sa compacité, sécurité, qualité de fabrication, performance de production et valeur.

La scelleuse pour boîte BEL 252 sensible à la pression, est équipée de la tête en acier inoxydable à haute performance DEKKA ainsi que du système de pliage de boîtes Wexxar, lui permettant de sceller jusqu'à 25 boîtes par minute. L'ajustement de grandeur de boîtes se fait en trois étapes rapides, grâce au système de manivelle et de pince, donnant la capacité à la BEL 252 de sceller un grand éventail de grandeurs de boîtes.

La scelleuse pour boîtes entièrement automatique BEL 252 est le choix parfait pour un emballeur de production recherchant une scelleuse automatique à un prix abordable.

CARACTÉRISTIQUES

- * Compacte scelleuse extrêmement petite
- * Système de pliage pour un pliage de boîtes fiable et sécuritaire
- * Guides de programmation, codé par couleurs, centralisé rendant les changements de boîtes rapides et faciles
- * Systèmes de courroies transporteuses à bande prévient l'inclinaison des boîtes et assure des boîtes scellées également.
- * Têtes scelleuses en acier inoxydable à haute performance DEKKA
- * Dessinée et fabriquée en Amérique du Nord avec des matériaux d'excellente qualité

SPÉCIFICATIONS

- * Vitesse : jusqu'à 25 boîtes par minute
- * Armature robuste pour des performances à long terme
- * Dimensions de la scelleuse : 56" (L) x 33" (l) x 60" (H)

OPTIONS

- * Tête de scelleuse de 3"
- * Roulettes pivotantes de verrouillage
- * Convoyeurs d'alimentation et d'évacuation
- * Ensemble de pièces de rechange